

# 习近平主持召开中央财经领导小组第八次会议强调 加快推进丝绸之路经济带 和21世纪海上丝绸之路建设

据新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央财经领导小组组长习近平11月4日上午主持召开中央财经领导小组第八次会议,研究丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路规划、发起建立亚洲基础设施投资银行和设立丝路基金。习近平发表重要讲话强调,丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议顺应了时代要求和各国加快发展的愿望,提供了一个包容性巨大的发展平台,具有深厚历史渊源和人文基础,能够把快速发展的中国经济同沿线国家的利益结合起来。要集中力量办好这件大事,秉持亲、诚、惠、容的周边外交理念,近睦远交,使沿线国家对我们更认同、更亲近、更支持。

中共中央政治局常委、国务院总理、中央财经领导小组副组长李克强,中共中央政治局常委、中央书记处书记、中央财经领导小组成员刘云山,中共中央政治局常委、国务院副总理、中

央财经领导小组成员张高丽出席会议。习近平在讲话中指出,“一带一路”贯穿欧亚大陆,东边连接亚太经济圈,西边进入欧洲经济圈。无论是发展经济、改善民生,还是应对危机、加快调整,许多沿线国家同我国有着共同利益。历史上,陆上丝绸之路和海上丝绸之路就是我国同中亚、东南亚、南亚、西亚、东非、欧洲经贸和文化交流的大通道,“一带一路”倡议是对古丝绸之路的传承和提升,获得了广泛认同。

习近平指出,“一带一路”倡议,有利于扩大和深化对外开放。经过30多年的改革开放,我国经济正在实行从引进来到引进来和走出去并重的重大转变,已经出现了市场、资源能源、投资“三头”对外深度融合的新局面。只有坚持对外开放,深度融入世界经济,才能实现可持续发展。

习近平强调,推进“一带一路”建设,要诚心诚意对待沿线国家,做到言必信、行必果。要本着互利共赢的原则

同沿线国家开展合作,让沿线国家得益于我国发展。要实行包容发展,坚持各国共享机遇、共迎挑战、共创繁荣。要做好“一带一路”总体布局,尽早确定今后几年的时间表、路线图,要有早期收获计划和领域。推进“一带一路”建设要抓落实,由易到难、由近及远,以点带线、由线到面,扎实开展经贸合作,扎实推进重点项目建设,脚踏实地、一步一步干起来。

习近平指出,推进“一带一路”建设,要抓住关键的标志性工程,力争尽早开花结果。要帮助有关沿线国家开展本国和区域间交通、电力、通信等基础设施规划,共同推进前期预研,提出一批能够照顾双边、多边利益的项目清单。要高度重视和建设一批有利于沿线国家民生改善的项目。要坚持经济合作和人文交流共同推进,促进我国同沿线国家教育、旅游、学术、艺术等人文交流,使之提高到一个新的水平。

习近平强调,“一带一路”建设是一

项长期工程,要做好统筹协调工作,正确处理政府和市场的关系,发挥市场机制作用,鼓励国有企业、民营企业等各类企业参与,同时发挥好政府作用。要重视国别间和区域间经贸合作机制和平台建设,设计符合当地国情的投资和贸易模式,通过机制化安排推进工作。要加大对外援助力度,发挥好开发性、政策性金融的独特优势和作用,积极引导民营资本参与。要统筹好部门和地区关系,各部门和各地要加强分工合作、形成合力。

习近平指出,要以创新思维办好亚洲基础设施投资银行和丝路基金。发起并同一些国家合作建立亚洲基础设施投资银行是要为“一带一路”有关沿线国家的基础设施建设提供资金支持,促进经济合作。设立丝路基金是要利用我国资金实力直接支持“一带一路”建设。

中央财经领导小组成员出席会议,中央和国家有关部门负责同志列席会议。

## 解放军审计署 划归中央军委建制

据新华社北京11月6日电 (记者 李宜良 胥金章)中央军委主席习近平近日签署命令,解放军审计署由总后勤部划归中央军委建制,在中央军委领导下,主管全军审计工作,对中央军委负责并报告工作,其党的建设、政治工作和行政管理由军委办公厅领导。调整解放军审计署建制领导关系命令宣布大会6日在北京举行,中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙出席并讲话,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮宣读命令。

中央军委委员、总后勤部部长赵克石一同出席。

将解放军审计署划归中央军委建制,是习主席和中央军委着眼党在新形势下的强军目标,加强对军队经济活动审计监督做出的重大决策,是深化国防和军队改革,推进军队审计制度创新的重要举措,对贯彻从严治党要求,贯彻依法治军、从严治军方针,预防和惩治腐败,对军委从全局上加强对审计工作的组织领导,增强审计监督的独立性、权威性和实效性,具有十分重要的意义。

范长龙在讲话中强调,要深刻领会习主席和军委的战略意图,提高思想认识,尽快找准新定位、适应新变化,增强做好审计工作的使命感责任感,要着眼更好地发挥职能作用,尽快完善相关制度机制,确保建制调整有序进行、工作扎实开展;要加强干部队伍教育管理,不断提高审计队伍的政策水平、专业素质和实际工作能力,为深入推进军队作风建设和反腐败斗争做出新的贡献。

**国务院办公厅印发  
《关于加强进口的若干意见》**

★

国务院办公厅近日印发《关于加强进口的若干意见》,部署实施积极的进口促进战略,推进贸易便利化,改善贸易环境,促进进出口稳定平衡发展。

**提出八个方面的政策措施**

- 1 鼓励先进技术设备和关键零部件进口
- 2 稳定资源性产品进口
- 3 合理增加一般消费品进口
- 4 大力发展服务贸易进口
- 5 进一步优化进口环节管理
- 6 进一步提高进口贸易便利化水平
- 7 大力发展进口促进平台
- 8 积极参与多双边合作

## 深化国有企业负责人薪酬制度改革工作会议指出

# 形成企业负责人与职工间合理分配关系

新华社北京11月6日电 深化国有企业负责人薪酬制度改革工作电视电话会议在北京召开。中共中央政治局委员、国务院副总理、国务院深化国有企业负责人薪酬制度改革工作领导小组组长马凯出席会议并讲话,国务委员、国务院深化国有企业负责人薪酬制度改革工作领导小组副组长王勇主持会议。

会议指出,深化国有企业负责人薪酬制度改革,建立符合国有企业负责人特点的薪酬制度,对于进一步健全国有企业薪酬分配的激励和约束机制,形成企业负责人与职工之间的合理分配关系,合理调节不同企业负责人之间的薪酬差距,增强企业发展活力,形成合理有序收入分配格局,都具有十分重要的意义。

会议强调,各地区、各部门和广大国有企业,要认真贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入贯彻落实党中央、国务院关于深化中央管理企业负责人薪酬制度改革的意见,坚持从我国基本国情出发,按照建立社会主义市场经济、完善现代企业制度的改革方向,适应国有企业的本质属性和国资国企

改革进程,完善薪酬形成机制,合理确定薪酬水平,健全薪酬监督机制,统筹规范薪酬外的福利待遇,实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效。要加强组织领导,督促指导和宣传引导,分类、分级、分层、分步有序推进改革,切实把改革各项措施落到实处,促进国有企业持续健康发展。

### 西南首条城际铁路 客运专线即将通车

11月5日,一辆联调联试的动车驶过成绵乐铁路客运专线青衣江特大桥。

目前,西南首条城际铁路客运专线——成绵乐(成都—绵阳—乐山)铁路客运专线进入收尾阶段,预计今年年底通车。

成绵乐铁路客运专线北起江油,经绵阳、德阳、广汉、成都、彭山、眉山、乐山,直抵峨眉山下,全长312公里。

新华社记者 薛玉斌 摄



## 河南省高院纪检组长李长根、 开封市副市长周连根 涉嫌违纪被调查

新华社郑州11月6日专电 (记者 甘泉)记者6日从河南省纪委获悉,河南省高级人民法院党组成员、纪检组长李长根与开封市人民政府副市长、市公安局局长周连根因涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

公开资料显示,李长根,1957年9月出生,曾任河南省公安厅交管局副局长,焦作市公安局常务副局长,信阳市人民政府副市长、市公安局局长,河南省高级人民法院党组成员、纪检组长等职务。

周连根,1965年11月出生,历任河南省公安厅政治部人事处处长、省公安厅治安管理总队政委,鹤壁市人民政府副市长、市公安局党委书记等职务,2014年2月起任开封市人民政府副市长、党组成员、市公安局局长。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。